

Информация о методике присвоения кредитного рейтинга размещена (опубликована) в сети интернет по адресу: <https://raexpert.ru/ratings/credits/method>

Значение кредитного рейтинга: ruB

Дата присвоения рейтинга: 7 августа 2017 года.

6 августа 2018 года рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) отозвало без подтверждения рейтинг кредитоспособности нефинансовой компании «Европейская Электротехника» в связи с окончанием срока действия рейтинга и отсутствием информации для применения действующей методологии.

# ИНФОРМАЦИОННАЯ ОТКРЫТОСТЬ

В октябре 2018 года решением Совета директоров ПАО «Европейская Электротехника» было утверждено Положение об информационной политике.

Целью Информационной политики является удовлетворение потребностей акционеров, инвесторов и иных заинтересованных лиц в получении полной, актуальной и достоверной информации о деятельности Компании.

Для эффективного информационного взаимодействия Компании с акционерами, инвесторами и иными заинтересованными лицами, обеспечения максимальной степени доверия к Компании с целью повышения ее акционерной стоимости, ПАО «Европейская Электротехника» стремится раскрывать любую существенную информацию, которая может оказать влияние на стоимость его ценных бумаг.

Компания стремится к открытому диалогу с акционерами, инвесторами и иными заинтересованными лицами. В этих целях она:

- ▶ организует регулярные встречи, телефонные и интернет-конференции и иные публичные мероприятия с участием членов органов управления Компании;
- ▶ регулярно обновляет календарь корпоративных событий на корпоративном сайте.

Компания предоставляет акционерам возможность задавать интересующие вопросы Председателю Совета директоров и Корпоративному секретарю Компании, а также высказывать свою позицию по ним.

Перед проведением общих собраний акционерам предоставляется возможность высказать свое мнение по вопросам, вынесенным на обсуждение в повестку дня каждого собрания.

При наличии у акционеров каких-либо вопросов, предложений, позиций Компания предлагает воспользоваться любым удобным способом связи с уполномоченным лицом по указанным на сайте Общества <http://euroetpao.ru/> контактам в разделе «Акционерам и инвесторам» – «Контакты для акционеров».

## РАЗВИТИЕ ОТНОШЕНИЙ С ИНВЕСТИЦИОННЫМ СООБЩЕСТВОМ

Февраль 2018 – встреча менеджмента Компании с инвесторами на Московской бирже.

Август 2018 – менеджмент Компании презентовал инвесторам операционные и финансовые результаты деятельности Общества в соответствии с МСФО по итогам первого полугодия 2018 года.

Октябрь 2018 – менеджмент Компании провел онлайн-конференцию для инвесторов на портале инвестиционной компании «ФИНАМ».

Декабрь 2018 – предварительные итоги деятельности Компании в 2018 году подведены Генеральным директором И. А. Каленковым в интервью, опубликованном в издании «Бизнес-Online» (<https://www.business-gazeta.ru/article/407670>).

Февраль 2019 – Генеральный директор И. А. Каленков выступил перед инвестиционным сообществом инвестиционной компании «ФИНАМ» в формате видеointервью ([https://www.youtube.com/watch?v=lp9bi4\\_PbhM](https://www.youtube.com/watch?v=lp9bi4_PbhM)). [Событие после отчетной даты]

Октябрь 2018 – впервые получен кредитный рейтинг агентства АКРА на уровне «BB+ (RU)» с прогнозом «стабильный», по национальной шкале для Российской Федерации.

Февраль 2019 – АКРА повысило кредитный рейтинг Компании до инвестиционного уровня «BBB– (RU)» с прогнозом «стабильный». [Событие после отчетной даты]